

驻马店市公安局胡庙派出所 开展平安守护安全防范宣传活动

为进一步提高辖区居民的安全防范能力,强化人民群众安全防范意识,平安守护活动期间,驻马店市公安局胡庙派出所组织民警深入辖区通过多种形式开展治安防范宣传活动,以提高群众防骗、防抢、防盗、防火等“四防”意识,积极营造治安防范的浓厚氛围。

其间,组织民警深入社

区,重点针对群众容易被骗、被抢、被盗及引发火灾的各个环节以及日常安全防范工作上存在的问题和漏洞,进行详细剖析和指导。同时,社区民警会同居委会成员将防范宣传资料张贴在小区宣传栏等醒目位置,通过与群众面对面宣传,传授预防诈骗、盗窃等使用防范技巧,获得群众一致好评。活动中,

民警还开展了平安守护大走访问卷调查发放回收工作,告知群众举报奖励措施,鼓励群众积极揭发、举报违法犯罪信息。

通过问卷调查和宣传讲解,进一步提高了人民群众对平安守护工作的认识,使群众的安全感和满意度进一步提升。

(于露)

驻马店市公安局胡庙派出所 深入辖区开展法制宣讲

“平安守护”专项行动开展以来,驻马店市公安局胡庙派出所按照驻马店市公安局相关工作方案,积极开展大走访活动,近日,胡庙派出所组织民警深入辖区各社区开展法律宣讲。

活动中,民警向群众讲解防火防盗的安全知识,提高大家的安全意识,并通过剖析实际案例生动

形象地讲解涉赌相关法律法规知识,提醒群众不可聚赌,否则将会面临法律的严惩。

通过此次宣讲活动,进一步增进了人民群众对如何防范违法犯罪行为的认识,提高了群众的法制意识,加强了警民关系,赢得了人民群众对派出所工作的支持。

(于露)

西平县公安交警大队狠抓农村微型面包车管理不放

农村外出打工人员陆续返城,春耕备播也在进行,形成了农村地区人流、车流小高峰。西平县交警大队结合当前正在开展的农村严重交通违法行为集中整治行动,以农村微型面包车为重点扎实开展集中整治行动。

明确整治重点,开展再动员再部署。以农村微型面包车为重点,持续开展农村交通违法行为集中整治行动,坚决做好特大交通事故的预防

工作;结合辖区实际,科学调整部署警力。根据交通情况和违法问题现状,在107国道、331省道和县乡主要道路等重点路段设立临时执勤点,及时查纠各类交通违法行为,消除道路交通安全隐患,确保对农村道路的严管态势;集中开展宣传,提升农村居民交通素养。深入农村开展进村入户宣传活动,积极组织警力在整治行动中加强微型面包车粘贴核载提示

牌工作,并依托手机短信平台,向辖区农村微型面包车车主发送市局和省局编发的农村交通安全提示;加强督查督导,进一步规范执勤执法。在集中整治行动期间,各分管领导每天不定时地深入一线,对民警现场执法规范化的情况进行检查,确保执勤民警及路面交通协管员着装整齐、语言文明、行为规范。

(于廷见)

西平县公安交警大队 查隐患严整治全力确保春运收官阶段道路安全畅通

为确保春运收官阶段道路交通安全管理工作,西平交警大队以交通安全隐患排查整治为突破口,积极开展集中整治严重交通违法行为,确保辖区道路交通安全、畅通。

细化安排,责任到位。大队成立排查整治工作领导小组,认真开展事故隐患排查工作,制定整治进度计划和目标,结合路面通行实际情况调整勤务安排,制定有效

措施防止交通堵塞和交通事故发生,因地制宜调整部署勤务管理;目标明确,消除隐患。对辖区内所有曾发生过或者可能发生交通事故的急弯、陡坡、连续下坡、视距不良、路侧险要路段等,摸清危险底数,提出整改意见和建议,并统一协调落实;宣传同步,营造氛围。对酒后驾车、疲劳驾驶、涉牌涉证、客车超员、校车等违法行为进行整

治;加大对隐患路段的宣传力度,营造全社会关注交通安全、营造全社会关注交通安全、维护交通安全的浓厚氛围。

严格督导,确保成效。要求各执勤中队对各辖区开展交通隐患排查情况进行拉网式的集中督导检查,并对检查结果进行通报,切实把隐患排查工作抓实、抓细、抓紧、抓出成效。

(于廷见)

驻马店市公安局胡庙派出所组织召开旅馆业管控工作会议

为深入贯彻落实平安守护专项行动,进一步加强旅馆业治安管理工作,切实提高旅馆业相关法律法规的意识,驻马店市公安局胡庙派出所治安大队组织召开旅馆业管控工作会议,辖区多家旅馆业业主参加会议。

会议首先通报了2018年以来对辖区旅馆业的查处情况,传达上级部门下发的关于旅馆业管理方面的相关文件精神,结合日常检

查工作开展情况再作要求。各旅馆业要将这次会议精神迅速传达到每一位工作人员,强调旅馆业实名制登记的必要性和重要性;进一步提高思想意识,严格按照各项规定规范操作,确保做到人证相符、登记内容齐全、准确,保证旅客入住率、退宿登记率达到100%;旅馆要在门前、前台摆放、设置、张贴旅馆入住实名登记的提示内容,明确告知入住人员应履行的义务;严格来访客

人登记制度,加大对本地人员登记的关注和查验力度,防止本人登记他人入住问题;要加强旅馆业内部管理,严禁在旅店内进行“黄、赌、毒”等违法犯罪活动,并注意发现可疑情况及时向派出所报告。

通过此次会议的召开,进一步规范了辖区旅馆业的有序经营和健康发展,为维护辖区旅馆业良好的秩序与经营环境奠定了基础。

(于露)

驻马店市公安局胡庙派出所“平安守护”防扒宣传进商场

为有效遏制节日期间扒窃犯罪的多发势头,切实保障广大人民群众的财产安全,驻马店市公安局胡庙派出所正在积极开展专项打击的同时,认真组织社区民警开展好辖区场所的治安防范宣传。近日,胡庙派出所社区民警与辖区大型商场超市结合,多措施开展反扒宣传工

作。设置提示牌,在商场大门口等易发生扒窃案件的明显位置竖立反扒提示牌,提醒顾客在掀门帘时、人多挑选物品时、排队结账时提高防范意识,不给盗贼扒窃可乘之机。播放提示语音,民警要求各商场和超市不间断、高频次地利用内部播音

台播放防扒提示语音,提醒广大群众看管好随身财物。增加监控点,督促商场在大门口增加高清视频探头,进一步完善物防、技防设施。扩大巡逻圈,民警向安保人员介绍扒窃的主要方式和可疑特征,进一步提升震慑力,有效预防和减少盗窃案件的发生。

(于露)

驻马店市公安局胡庙派出所 开展敬老院消防安全大检查

为深刻汲取近年来敬老院消防安全问题引发的事故教训,驻马店市公安局胡庙派出所结合辖区实际,依托“平安守护”专项行动,组织开展敬老院消防安全大检查,切实消除安全隐患,坚决杜绝重特大安全生产事故的发生,确保辖区社会治安大局平稳。

民警重点对敬老院的安全出口是否堵塞、消防设施是否完好、各类消防安全管理制度是否落实、应急预案是否制定等情况等进行了细致检查。并听取敬老院负责人如何做好安全管理工作的情况介绍以及需要帮助解决的问

题。同时要求敬老院管理人员要教会老人们基本的用火、用电常识;对于记忆力不好、行动不便、常年卧床不起的老人,尽可能安排专人照料,一旦发生意外,及时将他们疏散到安全地带;对老人的用火用电设施经常进行检查,切实消除敬老院的任何不放心、不安全因素。

此次的消防安全检查,有效提高了敬老院负责人对消防安全工作的重视程度和管理力度,切实提升了敬老院整体消防安全意识,为老年人晚年生活提供一个既温馨舒适又安全放心的环境。

(于露)

西平县公安交警大队 加大力度 严查酒后驾驶违法行为

为进一步加强当前道路交通安全管理工作,预防重特大道路交通事故的发生,西平交警大队结合辖区实际,强化工作措施,多措并举严防酒后驾驶违法行为出行抬头趋势。

加大宣传力度,营造浓厚氛围。大队组织宣传小组到辖区KTV娱乐场所、酒店等采取发放宣传单及对过往车辆进行宣传,形成营造强大的声势。同时,在社区、道路两旁等显眼地方悬挂酒驾整治宣传横幅、标语,让广大驾驶人充分认识酒后驾驶的危害性,最大限度杜绝酒驾现象的发生;周密安排部署,突出工作重点。结合大队实际,分析研判辖区冬季酒驾易发、多发时段和部位,研究制订具体的工作计划,定人员、定路口、定时间、定车辆,确保各项措施落实到位,确保整治成

效显著;强化路面管控,严查违法行为。对重点时段、重点路段、重点车辆、重点驾驶人、固定时间进行集中统一整治行动,坚持对酒后驾驶实施从重处罚与曝光工作措施,对酒后驾驶的该拘留的一律拘留,该暂扣驾驶证的一律暂扣驾驶证,该吊销驾驶证的一律吊销驾驶证,该曝光的一律曝光,形成严管高压态势;加强安全防护,规范执勤执法。大队要求全体民警严格按照《交通警察道路执勤执法工作规范》开展工作,坚持理性、平和、文明、规范执法。同时,充分利用执法记录仪、酒精测试仪等设备,避免发生纠纷,并在处置中注意保管好当事人的车辆及财物,做好当场登记,最大限度地得到群众的理解和支持。

(于廷见)